
Nekemu seminarju na rob

Stara praksa v kotu
Konec marca je Svet za družbenoeko-

nomske odnose (bivša Konferenca mladih
delavcev) organizlral tridnevni semlnar za
predsednlke osnovnih organlzaclj ZSMS v
organizacljah združenega dela naše obči-
ne. Samo delo seminaristov pa je potekalo
v treh tematskih sklopih, sedaj najbolj ak-
tualnlh: zaposlovanje, stanovanjska pro-
blematika in delo osnovnih organizaclj v
OZD.

Priprave na seminar so potekale že mesec
dni pred samim seminarjem. Organizatorji so
tokrat skušali preseči dosedanjo seminaristič
no prakso, ki je bila: povabiti čimveč glave vsaj
imen, ki bodo tem Ijudem napolnila glave vsaj
za nekaj časa in potem koneč debate. Letos
tega ni bilo. Organizatorji so si zamislili, da bi
se enkrat sami pogovorili o problemih, se soo-
čili med seboj, se tudi sprli, samo da si pridejo
na čisto. Da pa bi to dosegli, 50 potrebovali
vsaj približno sliko stanja v občini tako na po-
dročju zaposlovanja kot stanovanjske proble-
matike. V ta namen so pripravili anketo, ki je
zajemala vprašanja z obeh področij. Orugi
ukrep, nujen za uspeh takšne oblike seminar-
skega dela, pa je bil ta, da so povabili medse
samo predsednike osnovnih organizacij in ne
kogarkoli. Odzvalo se jih je čez sedemdeset.

Rezultati ankete, ki jo je izpolnilo 61 odstot-
kov mladih v 0 0 ZSMS v delovnih organizaci-
jah, pa so takšni:

— povprečni osebni dohodek mladih v naši
občini je 12.190 din

— povprečnastarostzaposlenih mladincev
je 24 let

— povprečna delovna doba je 4,5 leta
— samskih je 59,poročenih 41 odstotkov
— poročeni imajo v povprečju enega otroka

— pri starših jih živi 615, v lastnem stano-
vanju 114, v samskem domu 127

— svoja stanovanjska vprašanja bodo reši li
tako, da — 1. nameravajo kupiti stanovanje
(281); 2. bodo zgradili hišo (227); 3. bodo najeli
družbeno stanovanje (235); 4. pričakujejo so-
lidarnostno stanovanje (135)

— namensko jih varčuje 359, ne varčuje
840, namerava jih začeti 460

— s stanovanjskim pravilnikom v svojih de-
lovnih organizacijah so večinoma slabo sez-
nanjeni.

Seveda sta delo in aktivnost prišla najbolj do
izraza v skupinskem delu, čeprav so se mar-
sikje to delo in razgovori omejili na poudarjanje
osebnih stanovanjskih problemov in nemoč-
nost pri njihovem reševanju. Organizatorjev to
ni motilo. Pravijo, da je že to napredek, da o
problemih govorijo, razmišljajo, iščejo rešitve.
Pravijo tudi, da se pravo delo šele zdaj zače-
nja, pravzaprav se je že začelo. Na stanovanj-
ski skupnosti baje vsak dan zvonijo telefoni,
ker jih mladinci sprašujejo, jih vabijo, da pri-
dejo k njim, da bi jim nekatere stvari razložili,
posredovali informacije. Pred mladinci je tudi
naloga, da pregledajo in preučijo stanovanjske
pravilnike, se čimbolj vključijo v delegatske
vrste in tiste, ki ne delajo tako, kot hočejo nji-
hovi interesi, zamenjajo. Skratka, gre za to, da
uveljavljajo vse svoje pravice in izpolnjujejo
dolžnosti, ki jim kot delavcem v združenem
delu in kot članom ZSMS pripadajo. Zato pa
morajo delovati organizirano in svoje zahteve
uveljavljati s pomočjo ZSMS, sindikata in ZK.

Prvi pogoj za vse prej omenjene dejavnosti
pa je, da so mladinci izobraženi in zavedni, k
čemur v večji ali manjši meri pripomorejo tudi
takšne vrste seminarji.
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